[ATA 4] EEBE10% XL TIRN—IUITENET, 202042818
BRIt EEOBEHEM
2020538 BRE D DHRAEEDOHHMSE

AEN S DA RECHALEEEL TECEALBLETET
ST RHAAEHNE LSS KBNS BHEHAESE (BEET,

1. RHERZEHAOETICHVSREEHMEE
D HEFHELEMER 67,170 H (E#A#Z&Y)
@ EEFHEEMER 47280 F ( 20194108 ~ 20194128 O FEHEEHER)
X0 LR FEEFYEEHED160%ETELET(67,170M X 160% =107,470M )

2. [RRHEE LD EE

FAMEEEBEE (100ARFBEYIVIET) = REFHREMERS — EEFHREESE
SAOFRPMEESE = 47280 — 67170 = -19890 — -19,800 M

3. REHNTHMARIENEE
[FEHMEE ZEEIZE100MIZDEHEHSHEBEE1IIAA—ML (M) HT=Y0. 210MHARLV=LET,

0. 21 1’50 —19800 x 110% = -457380 = -4574 M

4. RHEBMAMEDETE
HEROELHMME(ITHENSHMABREEMEL THEMNEEMELFTT,
FELERMEIIOEELTREEHYEE A

5. EMItERAMOMER (HEFETHRRTR)

gy e A=oib: ]

BERAMER EAXHEF) EEHEMMEF) | AEatEHSE )
AEE 00~8.0m 935.11 476.31 430.57
BE 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 37557
CEf 30.1mLlE 5,126.06 296.27 250.53




[$8%)] HBEHRE10% 202043818
F Mt EFEOBEREA
2020548 BREHDHAABEDOEMSE

BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHELEMER 50720 H ( 2019118 ~ 2020818 O FEHEEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEEEEE (100ARBEYIVIET) = RETFHEMERS — ZEFHRESE
SAOFRMMHELEEEE = 50720 — 67,170 = -16450 — -16,400 M

3. KEHNTHMBABEDEE
REHBEEENEE 100 IS DERER S HME 13T A5 A—FL (M) HF=Y0. 210MFEV-LET,

0. 21 1’(‘)0 —16400 x 110% = -37.8840 = -37.89 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. EZMILEAMDOHER (HEFETHART)

FETidt & i

BEARER EXHEH) HERMHESE) | AEgitEseEH@E)
AZE 00~80m 935.11 476.31 438.42
B# 8.1~300m 1,375.08 421.31 383.42
CH# 30.1mLlE 5,126.06 296.27 258.38




[EA4] HBHEHRE10% 202044818
F Mt EFEOBEREA
2020558 BREHDDAABEDOEHMSE

BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHEEMEL 52510 FH ( 20194128 ~ 2020528 O FEHEEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEESEE (100ARBEYIVIET) = RETFHEMERS — ZEFHRESE
SAOFRMMHELEEEE = 52510 — 67,170 = -14660 — -14,600 M

3. KEHNTHMBABEDEE
REHBEEENEE 100 IS DERER S HME 13T A A—FL (M) HF=Y0. 210MFEV-LET,

0.21  x _ -14600 _ L
50 x 110% = -337260 = -3373 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. EZMILEAMDOHER (HEFETHART)

FETidt & i

BEARER EXHEH) EEBMHEE) | ARgteNS8iHm)
AZE 00~80m 935.11 476.31 44258
BE 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 387.58
CE# 30.1milE 5,126.06 296.27 262.54




